

В Аппарат Губернатора Новосибирской области устно обратились студенты факультета среднего профессионального образования ФГБОУ ВО «Новосибирского государственного аграрного университета» в с. Раздольное Новосибирского района (далее - техникум) о ненадлежащем температурном режиме в учебных аудиториях правого крыла.

31 октября 2019 года осуществлен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области (далее - мобильная приемная Губернатора области) в целях проверки фактов, изложенных в устном обращении.

В работе мобильной приемной Губернатора области приняли участие работники управления по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области и заместитель декана техникума.

В ходе работы мобильной приемной Губернатора Новосибирской области факты, изложенные в устном обращении, подтвердились.

Здание техникума 1986 года постройки. Пректная посещаемость техникума составляет 900 человек. В настоящее время в техникуме проходят обучение 760 студентов на очном отделении и 260 - на заочном. В здании техникума в 2004-2005 годах бала произведена замена деревянных оконных блоков на стеклопакеты.

При посещении учебных аудиторий правого крыла техникума установлено, что система отопления не обеспечивает необходимый температурный режим, часть студентов одеты в куртки, теплые свитера и кофты, температура в аудиториях не превышает +19°C. Из общения со студентами и преподавателями техникума установлено, что данная ситуация продолжается с начала 2019 учебного года.

По информации заместителя декана техникума, в летний период 2019 года проводились работы по капитальному ремонту системы отопления в подвальных помещениях техникума, которые в правом крыле здания техникума к началу учебного года завершить не удалось, в связи с чем занятия из аудиторий правого крыла переносились в аудитории центрального и левого крыльев здания техникума. Работы по ремонту системы отпления в правом крыле были завершены в октябре 2019 года. В зимний период, из-за низких температур в аудиториях на время проведения занятий устанавливаются бытовые электронагревательные приборы.

По результатам работы мобильной приемной Губернатора установлено, что из-за длительной эксплуатации системы отопления, температура в помещениях техникума не соответствует нормативным требованиям. Для обеспечения требуемого температурного режима необходима промывка или замена батарей и подводов к ним.

**Выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области 21.10.2019
в п. Крупской Новосибирского района**

Вид со двора





